



# अपनी बीवी की खुशी

“अन्तर्वासना के पाठक पाठिकाओ, ख़ास कर गर्ल्स लडकियाँ या भाभी आंटी मुझे बता सकती हैं कि औरत को सबसे ज्यादा क्या पसंद है, किस तरीके में, किस आसन में लड़कियों को सबसे ज्यादा मज़ा आता है? ...”

Story By: (khanbashir)

Posted: Saturday, September 19th, 2015

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [अपनी बीवी की खुशी](#)

# अपनी बीवी की खुशी

दोस्तो, मेरा नाम खान बशीर है, मैं मुंबई से हूँ. मेरी उम्र 31 साल की है, मेरी शादी को 5 साल हो गए हैं.

मेरी शरीके हयात यानी मेरी बीवी की उम्र 24 साल है, दिखने में बहुत प्यारी है.

हम दोनों एक दूसरे को बहुत प्यार करते हैं, हमारी सेक्स लाइफ बहुत अच्छी चल रही है. हमने इन 5 सालों में हर तरीके से सेक्स किया है.

मेरे लंड का साइज़ 6.5 इंच लंबा, मोटाई भी तकरीबन 2 इंच है.

मेरी बीवी मेरा बहुत खयाल रखती है और जाहिर सी बात है कि मैं भी उसका हर तरीके से खयाल रखता हूँ.

हमने सेक्स के लिए हर तरीके का इस्तेमाल किया है पर इंसान तो इंसान है, उसे और कुछ नया चाहिए. मैं भी अपनी वाइफ के साथ कुछ नए तरीकों से सेक्स करना चाहता हूँ, कुछ हट के !

अन्तर्वासना के पाठक पाठिकाओ, खास कर गर्ल्स लड़कियाँ या भाभी आंटी मुझे बता सकती हैं कि औरत को सबसे ज्यादा क्या पसंद है, किस तरीके में, किस आसन में लड़कियों को सबसे ज्यादा मज़ा आता है ?

प्लीज मुझे जरूर बताएं !

khanbashir88@yahoo.com पर मुझे इमेल करें !

## Other stories you may be interested in

### पापा ने बिटिया को नंगी देख कर मुठ मारी

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम राना है. मैं कई सालों से अन्तर्वासना पर कहानी पढ़कर अपने लंड की प्यास बुझाता हूँ. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहला लेख है. दोस्तो, यह कोई कहानी नहीं बल्कि हकीकत है. कई लोग अन्तर्वासना पर [...]

[Full Story >>>](#)

### एक छोटी सी गलती

मेरे दोस्तो, मेरा नाम परमजीत कौर है और मैं पटियाला, पंजाब में रहती हूँ। यूँ तो इंसान अपनी ज़िंदगी में बहुत सी गलतियाँ करता है, और बहुत सी गलतियाँ होती हैं, खत्म हो जाती हैं, मगर कभी कभी इंसान कोई [...]

[Full Story >>>](#)

### साली की चूत चुदाई की चाहत

नमस्कार मित्रो, मेरा नाम सिद्धार्थ मिश्रा (बदला हुआ) है। मैं उत्तर प्रदेश के एक छोटे से जनपद का निवासी हूँ। मैंने अन्तर्वासना पर लगभग हर कहानी पढ़ी है। अन्तर्वासना पर यह मेरा पहली बार है जिसमें मुझे आप सबकी मदद [...]

[Full Story >>>](#)

### चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम शालू है, मेरी उम्र लगभग 20 साल है। मेरी एक समस्या है प्लीज़ आप लोग मुझे सही सलाह दीजिये। मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पढ़ने की शौकीन हूँ। ऐसे ही एक दिन मैं इस साईट पर [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बुआ की बेटी चुदाना चाहती है

नमस्कार दोस्तो, आज मैं आपके सामने अपने मन की बात कहने जा रहा हूँ. आपके जवाब का मुझे इंतजार रहेगा। मेरा नाम सौम्यक है, मैं बीस साल का होने वाला हूँ और अपने मन की बात आपके सामने रख रहा [...]

[Full Story >>>](#)

